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Pauta da 22ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 26/08/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

CONVITE: Convidamos V.S.ª para se fazer presente na 10ª Conferência Municipal 

de Saúde do Município de Poção-PE, que será realizada no dia 28 de agosto de 2025, 

a partir das 9 horas, no auditório da Escola Municipal João Martins, localizada à 

Av. Francisco Bezerra, Currais, Poção-PE. 

 

OFÍCIO N° 7710/2025/ZE055: Informa a retomada do círculo biométrico junto ao 

eleitorado do município de Poção, medida necessária para conferir maior eficiência 

à coleta dos dados biométricos e possibilitar, no menor prazo possível, a cobertura 

integral (100%) do eleitorado local. Informa, ainda, que o atendimento dependerá 

do prévio agendamento no Sítio do Tribunal Regional Eleitoral de Pernambuco 

(www.tre-pe.jus.br), por meio do link “serviços” e, em seguida, “Agendamento”, 

ocasião em que devem ser preenchidos os dados pessoais.   

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 15/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

concessão de título de cidadão do município de Poção, Estado de Pernambuco, ao 

Senhor Paulo Henrique Pereira Feitosa – Conhecido como Henrique Kaiçara.   

Autoria: Vereador José Edson Duarte Beserra   

 

REQUERIMENTO Nº 285/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras 

e Urbanismo, a retirada dos equipamentos diversos que estão sendo armazenados 

nos banheiros públicos, na Aldeia Pão de Açúcar, como também, instalação de uma 

caixa d’água, imprescindível para pleno funcionamento dos sanitários.   

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 286/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse 

Município que, desempenhe esforço para que sejam adotadas providências para 

garantir a acessibilidade e adaptação dos prédios e instalações de todos os órgãos 

públicos deste município.   

 

         

PROJETO DE LEI N° 23/2025, EMENTA: Dispõe sobre a majoração da 

remuneração dos professores da rede pública municipal de ensino, altera o anexo II 

da Lei Municipal n° 830/2022 e dá outras providências.                                                 

Autoria: Poder Executivo   

SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 22/2025, EMENTA: Dispõe 

sobre denominação de ruas, avenidas, prédios, logradouros públicos e dá outras 

providências.  

Autoria: Vereador José Edson Duarte Beserra   

 

REQUERIMENTO Nº 273/2025 – O vereador Sílvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Souza – Prefeito desse 

Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo que, seja feito o saneamento básico, como também, uma caixa de dejetos 

na Rua Pedro Cassiano, Sítio Gangorra.  

REQUERIMENTO Nº 275/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Excelentíssimo Senhor Miguel Arcanjo Ferraz Duque – 

Diretor-Presidente do Instituto Agronômico de Pernambuco, a destinação de um 

trator equipado com grade aradora, por meio do Programa Terra Plantar.  

REQUERIMENTO Nº 276/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Senhor Celso Sabino – Ministro de Turismo do Brasil, ao 

Excelentíssimo Senhor Renildo Calheiros – Deputado Federal, ao Excelentíssimo 

Senhor  João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse Município e a 

Excelentíssima Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de 

Cultura e Turismo que, sejam adotadas ações voltadas para o fortalecimento do 

turismo religioso no Município de Poção- Pernambuco.  

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 277/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esportes e lazer 

que, seja implantado, no município, um centro de formação esportiva destinado à 

crianças e pré-adolescentes de 07 a 13 anos.  

REQUERIMENTO Nº 278/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esportes e lazer 

que, seja implantado, no município, um centro de desenvolvimento de futebol 

feminino.  

REQUERIMENTO Nº 279/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esportes e lazer 

que, seja implantado, no município, o programa ativa PE, programa da Secretaria 

de Esportes do Estado de Pernambuco.   

REQUERIMENTO Nº 280/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município que, desempenhe esforços para realizar os seguintes serviços na 

Escola Municipal João Martins: A reforma do auditório, com entrada pela lateral 

do espaço, de forma que o acesso não se dê por dentro do prédio escolar, como 

também a reforma dos banheiros localizados no interior do auditório e seu devido 

funcionamento; instalação da placa de identificação do Auditório Pedro Alves 

Bezerra; a cobertura do espaço externo de recreação, como também, o piso desse 

local.  

REQUERIMENTO Nº 281/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras 

e Urbanismo, a construção de um auditório na Escola Monsenhor Estanislau 

Ferreira de Carvalho.  

REQUERIMENTO Nº 282/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de congratulações e aplausos para o Ilustríssimo Senhor Rafael Leite, 

em virtude da realização do Desfile Meu País em Renda Renascença, realizado na 

cidade de Pesqueira-PE.   

REQUERIMENTO Nº 283/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras 

e Urbanismo que, desenvolvam esforços para instalar com urgência, uma bomba 

d’água no Bairro do Prado.  
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REQUERIMENTO Nº 284/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse 

Município, a implantação da sala de apoio destinada à comunidade LGBTQIAPN+.   

 

 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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